广州公司银行开户许可证

产品名称	广州公司银行开户许可证
公司名称	泉州登尼特企业管理有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	泉州市丰泽区田安北路华尔顿大厦4楼
联系电话	0595-22515806 19959780818

产品详情

- 一、广州公司银行开户许可证概念广州公司银行开户许可证是由中国人民银行核发的一种 开设基本账户的凭证。凡在中华人民共和国境内金融机构(广州公司)开立基本存款账户 的单位可凭此证,办理其它金融往来业务。
- 二、广州公司银行开户分类广州公司银行开户分为基本存款账户、一般存款账户、临时存款账户和专用存款账户。基本存款账户是存款人办理日常转账结算和现金收付的账户。存款人的工资、奖金等现金的支取,只能通过基本存款账户办理。临时存款账户有效期限由当地人民银行参照临时营业执照的有效时间或有权部门批准设立外来临时机构时间核定。借款转存账户有效期限根据借款合同约定的借款期限核定。专用存款账户有效期限由当地人民银行根据规定用途资金需要核定。
- 三、广州公司银行开户办理条件企业法人;企业法人内部单独核算的单位;管理财政预算资金和预算外资金的财政部门;实行财政预算管理的行政,事业单位(财务独立核算);社会团体;外地常设机构,个体经营户,私营企业;法律服务所;国家法律允许的宗教组织
- 四、广州公司银行开户办理证明文件申请基本存款账户开户许可证应出具基本存款账户申

请表和代码证正本、复印件以及以下相关的证明文件:当地工商行政管理机关核发的《企业法人执照》或《营业执照》正本及复印件;地方编制委员会批文及复印件;驻地有权部门对外地常设机构的批文及复印件;事业单位法人证书或事业单位登记证及其复印件;社会团体登记证及复印件;民营非企业单位登记证及复印件;法律服务执业证书;宗教活动许可证。

五、广州公司银行开户变更手续存款人如需变更单位名称、法人等事项,应书面向开户行提出申请,并提供相应证明文件(如变更后的《企业法人执照》或《营业执照》正本及复印件、变更后的代码证正本及复印件、有权部门有关文件的规定),经开户行签署意见后持原开户许可证正、付本或审核卡到当地人民银行换发新证(卡)。存款人如需撤销存款账户,须向开户行交回开户许可证正本由开户行于7日内报送人民银行进行撤销。

六、广州公司银行开户补办手续需在省级或者市级以上报纸上刊登遗失声明广告。存款人 开户许可证、审核卡因遗失或其他原因需补发的,应由单位出具公函说明原因,并持本单 位介绍信、开户申请表或向开户银行借用许可证副本进行补办。

泉州登尼特是登尼特集团的成员之一,可提供公司注册、变更、转让、注销、食品经营许可证办理、代理记账、商标注册、专利申请、品牌策划、财税筹划等一站式服务。登尼特经过多年的经验累积,具备完善的财务服务体系,分别在香港、深圳、北京、上海、广州、成都、海南、东莞、厦门、义乌、霍尔果斯、马来西亚、南昌、成都等地设有服务网点,如有需要,欢迎联系我们。